



熱門悉數晉級港姐複選

美女眼花繚亂

「騎呢」人士絕跡

■愛騎馬的「仙氣李若彤」Kelly Ng是目前的熱門人選。

■張寶欣表現得愈來愈淡定。

■未成年的Mandy已高達173厘米，猶如小巨人。

■Angela個子嬌小，身段玲瓏淨白。

■Nicole Wu這條白色碎花裙相當標致。

■外籍佳麗Christina繼續成為焦點。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）《2017香港小姐競選》昨日進行複選面試，61位成功通過首輪面試的佳麗再到電視城見評判，同時大會安排兩位導賞員麥美恩和林盛斌（Bob）率先與佳麗見面。結果晉身複選的佳麗總算回復正常水準，多位「騎呢」參賽者被篩走，包括被網民譏為「佛地魔」的Angelica。而大熱人選「仙氣李若彤」Kelly Ng、張寶欣妹妹張寶欣、Nicole Wu（胡美貽）、外籍佳麗Christina等悉數入圍。

被外界一致看好的Kelly Ng，昨日東起馬尾示人，她穿上淺色貼身短裙盡顯線條美。常在社交平台上載騎馬片段的Kelly，表示很喜歡策騎，對參選也抱有信心。

去屆友誼小姐張寶欣的胞妹張寶欣，繼續選擇紅色戰衣，希望帶來幸運。問到在入圍複選是否信心大增時，她說：「比上次多了信心，因為更淡定。（姐姐有教路？）她叫我要擺丁字腳。」

年輕高妹順利入複選

入圍複選的佳麗，年齡由17歲至27歲，身高則有兩位超過170厘米，分別是年僅17歲、高173厘米的Mandy，剛考完DSE的她今次換上低胸裙上陣，增添不少成熟味。而她最滿意是自己一雙迷人的笑眼，反而對身材就不滿意。另一位由英國返港的Suki更高達178厘米，加上瘦削身材凸顯另一種骨感美。而愛在社交平台上載比堅尼泳照的Angela，大方公開其三圍是32、25、35，可惜個子矮小和大腿粗壯，扣掉不少分數。

翻版「城嫂」自覺似韓妹

皮膚黝黑的Winnie大晒健康性感，原來她是上屆港姐亞軍佳麗劉穎鏞的好友，難怪二人同擁健康膚色。參與電視劇《深宮計》的特約演員杜芷綾（Zoe），被問到是否要辭演劇集來選美，她謙稱自己只是佈景板，希望將來仍有機會拍劇。

來自哈爾濱酷似「城嫂」方媛的Shirley也順利入圍，她表示沒有人指她似方媛，反而自覺像韓國女團成員Krystal，信心爆棚。而最後一位亮相、23歲的Juliette，在多倫多通過首輪面試，穿上露肩裙的她透露去年已完成學業。

讚「仙氣姑姑」大方得體

兩位導賞員麥美恩和Bob率先近距離與面試佳麗接觸，他們都大讚一班佳麗多才多藝。Bob對外籍佳麗最有印象，如對方懂中文相信會加分不少。麥美恩笑言看到面試們佳麗，即回憶起當年自己面試時的緊張情況，她看好Kelly Ng和張寶欣能入圍：「Kelly是『仙氣姑姑』，大方得體；張寶欣感覺比家姐嬌小玲瓏，我希望她贏，可以幫家姐拿回成績。到時又可以姊妹檔一起做《學是學非》。」

■攝：香港文匯報記者 劉國權



■Jennifer青春可人，就算未能拿到后冠都有不俗「後觀」。 ■「翻版城嫂」Shirley覺得自己像韓國女歌手。 ■(左起)林盛斌和麥美恩未能拿到后冠都有不俗「後觀」。



■Zoe仍要為無綫拍劇。 ■Suki高達5呎10吋，較不少香港男生還要高。 ■Winnie是上屆亞軍劉穎鏞的好友，同有健康膚色。 ■Regina被指有點像前港姐亞軍龐卓欣。 ■最後才出場的Juliette通過多倫多面試而來。

高海寧 有意穿泳裝玩直播

香港文匯報訊（記者 吳文釗）高海寧（高Ling）、邵佩詩和陳雅思昨日出席慈善籃球賽宣傳活動，懂得打籃球的高Ling希望有機會到美國欣賞NBA賽事，笑言讀書時期也有望男仔打波，現在揀男友會優先挑選有才華的人。多次被拍到與緋聞男鄧智偉一起的高Ling，至今仍未肯公開認愛，她坦言要雙方先有共識，而且她也想低調處理感情事，不想承受太大壓力。提到無綫開設新平台big big channel讓藝人推銷自己，高Ling笑稱有機會給觀眾看她穿泳裝，也會直播各種球賽，她說：「睇波可以讓大家見到真性情的一面。」

做足措施裸露OK

提到新劇《踩過界》中陳庭欣的大膽裸露演出，曾背部全裸出鏡的高Ling表示要視乎劇本要求：「電視尺度不會太闊，《踩過界》要踩點界才好，我覺得幾有話題性，我都會追看。如果



■邵佩詩的托球甫士相當純熟。



■高海寧仍未願意公開戀情。

滿約轉投新公司 周柏豪稱下月揭盅



■周柏豪

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周柏豪昨日到九龍塘出席「易賞錢」10周年慶祝活動，柏豪自言一向購物都有儲分習慣，不論任何積分都儲，有時會將積分換機票，或把積分捐出。那麼會否為太太買女士用品？柏豪笑說：「不用我買啦，（會買男性用品？）這些太私人，不告訴你。」柏豪透露與合作十年的華納唱片今天約滿，之後就有一個新生活、新轉變。至於新動向，他表示下月公佈。問到是否簽約HMV唱片部？柏豪就賣關子：「遲點有公佈，會有新合作。（做譚順生師弟，可以去他的唱歌學校學唱歌？）幸會，幸會。」

票房好繼續謝票

柏豪與蔡卓妍（Sa）合演的電影《原諒他77次》，在港票房已過千萬，內地票房亦有三千萬元，他說：「票房差不多有半億，很好成績。（拍AV片或騷肌慶祝？）你們在說而已，阿Sa之前接受訪問時講，原本謝票經已做完，趁有時間今晚再謝票。」至於何時生B？柏豪說：「沒有呀，未有這個計劃。」談到日前他被偷拍到與太太去平民食店吃麵，柏豪說：「覺得吃麵沒平不平民，知道被人偷影，都沒有所謂。」

陳倩揚炮製美食 团团識賣口乖讚好



■陳倩揚的老公會幫她清理所有食物。

香港文匯報訊（記者 植植）陳倩揚昨日於尖沙咀出席「Green Monday綠在家中GIY」活動，倩揚設計了四個素食食譜和大家分享，她說：「很多小朋友都很抗拒素食，所以我喜歡去構思獨特的住家食譜，都是為了大家健康。（老公有否讚你是個稱職的『住家菜』？）我本身是很好的『住家菜』，老公就實際點，他掃清所有食物就表示OK，但投訴我令其肚腸變得好大！他和团团都很支持，老公只識食，大仔就會講好味過出的餐廳，我會跟老公說學習一下兒子的甜言蜜語。」倩揚表示希望儲多些食譜，一、兩年後可集結成書，現在不時上網親身示範，因為大家睇片去學會清楚一點。